

23.11.2017 - 07:11 Uhr

## EQS-News: Zur Rose-Gruppe übernimmt Versandapotheke Vitalsana

EQS Group-News: Zur Rose Group AG / Schlagwort(e): Fusionen & Übernahmen Zur Rose-Gruppe übernimmt Versandapotheke Vitalsana

23.11.2017 / 07:00

-----

Medienmitteilung

Zur Rose-Gruppe übernimmt Versandapotheke Vitalsana

Die Zur Rose Group AG übernimmt von der Ströer SE & Co. KGaA die Versandapotheke Vitalsana B.V. in Heerlen sowie den dazugehörigen Dienstleister ApDG GmbH in Ulm. Damit untermauert die Gruppe als europäisch führende Versandapotheke ihre auf langfristiges Wachstum ausgelegte Strategie. Im Zuge der Akquisition bündelt sie einen wesentlichen Teil ihrer Versandaktivitäten in der Euroregion Aachen/Heerlen und realisiert Synergieeffekte entlang der gesamten Wertschöpfungskette. Vitalsana erwirtschaftete mit ihrer primär auf rezeptfreie Medikamente ausgerichteten Versandapotheke im Geschäftsjahr 2016 einen Umsatz von rund EUR 30 Mio. Die Transaktion steht unter dem Vorbehalt der Genehmigung durch die zuständigen Wettbewerbsbehörden. Über die finanziellen Aspekte wurde Stillschweigen vereinbart.

Die Zur Rose-Tochtergesellschaft DocMorris in Heerlen und das Medienunternehmen Ströer werden zudem eine strategische Partnerschaft eingehen, die weiter zum Wachstum von DocMorris beitragen wird. Die Versandapotheke führt das Marketing-Erfolgsmodell von Vitalsana fort und setzt weiterhin auf die reichweitenstarken Medienangebote, Performance-Marketing-Möglichkeiten und datenfokussierten Produkte von Ströer. Ströer setzt als führendes digitales Multi-Channel-Medienhaus in Europa zukunftsweisende Massstäbe bezüglich Innovation, Qualität und gezielter Kundenansprache.

Kontakt für Analysten und Investoren
Marcel Ziwica, Chief Financial Officer
F-Mail: in@gurrose.com, Talefon: +41, 52, 7

E-Mail: ir@zurrose.com, Telefon: +41 52 724 00 64

Kontakt für Medien

Lisa Lüthi, Leiterin Unternehmenskommunikation E-Mail: lisa.luethi@zurrose.com, Telefon: +41 52 724 08 14

## Zur Rose-Gruppe

Die Schweizer Zur Rose-Gruppe ist mit ihren Marken Zur Rose und DocMorris die führende Versandapotheke Europas und eine der führenden Ärztegrossistinnen in der Schweiz. Mit ihrem Geschäftsmodell trägt sie zu einer sicheren und qualitativ hochwertigen pharmazeutischen Versorgung bei. Sie zeichnet sich zudem aus durch die Entwicklung von innovativen Dienstleistungen im Bereich Arzneimittelmanagement, um die Wirksamkeit des Medikationsprozesses zu erhöhen. Dieses Schaffen von Mehrwerten, die ausgeprägte Patientenorientierung sowie der Anspruch einer kostengünstigen Medikamentenversorgung machen die Unternehmensgruppe zu einem wichtigen strategischen Partner für Leistungserbringer, Kostenträger und Industrie.

Der operative Sitz der Zur Rose-Gruppe befindet sich in Frauenfeld, von wo aus auch der Schweizer Markt bedient wird. In Deutschland und Österreich ist die Gruppe mit Tochtergesellschaften in Heerlen (NL) und Halle an der Saale (DE) aktiv. Im Weiteren hält sie eine Mehrheitsbeteiligung an BlueCare in Winterthur, dem marktführenden Anbieter von vernetzenden Systemen im Schweizer Gesundheitswesen. Die Zur Rose-Gruppe beschäftigt an den verschiedenen Standorten über 800 Mitarbeitende und erwirtschaftete im Geschäftsjahr 2016 einen Umsatz von 880 Millionen Franken.

Die Aktien der Zur Rose Group AG sind an der SIX Swiss Exchange kotiert (Valor 4261528, ISIN CH0042615283, Ticker «ROSE»). Die im Zusammenhang mit der Finanzierung der DocMorris-Akquisition im November 2012 begebene Unternehmensanleihe über 50 Millionen Franken ist ebenfalls an der SIX Swiss Exchange gelistet (Valor 19972936, ISIN CH0199729366, Ticker ZRO12). zurrosegroup.com

\_\_\_\_\_

Ende der Medienmitteilung

------

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Zur Rose Group AG

Walzmühlestrasse 60

8500 Frauenfeld

Schweiz

Telefon: +41 52 724 08 14

Internet: www.zurrosegroup.com

ISIN: CH0199729366, CH0042615283

Börsen: SIX Swiss Exchange

Ende der Mitteilung EQS Group News-Service

-----

631831 23.11.2017

Diese Meldung kann unter <a href="https://www.presseportal.ch/de/pm/100004895/100809600">https://www.presseportal.ch/de/pm/100004895/100809600</a> abgerufen werden.